

Gecić Law pružio podršku kompaniji Telekom Srbija u istorijskoj akviziciji za Zapadni Balkan

- Vrednost transakcije: Ukupna vrednost iznosi 1,5 milijardi evra, što je istorijski presedan za sektor telekomunikacija na regionalnom nivou.
- Predmet akvizicije: Telekom Srbija preuzima Eon TV International Ltd, vlasnika NetTV Plus online TV platforme, direct-to-home (DTH) biznise u Srbiji i Severnoj Makedoniji kao i prava u pogledu Sport Kluba na Zapadnom Balkanu. Ova akvizicija će unaprediti usluge digitalne televizije i portfolio premium sadržaja Telekom Srbija.
- Uloga Gecić Law: kancelarija je postupala kao glavni pravni savetnik Telekom Srbija, gde je pružila sveobuhvatnu pravnu podršku (u oblastima korporativnog prava, spajanja i preuzimanja, regulatornih pitanja, finansija i prava zaštite konkurencije) tokom celokupnog postupka. Kancelarija je blisko saradivala sa advokatskom kancelarijom Clifford Chance, međunarodnim pravnim savetnikom Telekom Srbija grupe u upravljanju složenim prekograničnim aspektima transakcije i pregovorima visoke vrednosti sa brojnim zainteresovanim stranama.
- Regulatorna odobrenja: ispunjenje (tzv. zatvaranje) transakcija podleže uobičajenim regulatornim odobrenjima i očekuje se da bude realizovana tokom prve polovine 2025. godine.



KGecić Law s ponosom objavljuje da je postupao kao glavni pravni savetnik Telekom Srbija grupe u jedinstvenoj transakciji u oblasti telekomunikacija na Zapadnom Balkanu. Telekom Srbija grupa se dogovorila da preuzme NetTV Plus, DTH u Srbiji i Severnoj Makedoniji, licencna prava Sport Klub na Zapadnom Balkanu, a sve od United Group. Ova akvizicija je deo šire transakcije ukupne vrednosti od 1,5 milijardi evra i predstavlja jedan od najvećih poslova u sektoru telekomunikacija u istoriji ovog regiona. Kao deo šire transakcije, e& PPF Telecom—u većinskom vlasništvu e& i češke grupe PPF—će preuzeti SBB i spojiti ga sa Yettel. Ova transakcija će značajno upotpuniti Telekom Srbija i omogućiti da proširi ponudu svog digitalnog sadržaja potrošačima širom Zapadnog Balkana i dijaspore poreklom iz ove regije.

Tim Gecić Law nastavlja da savetuje Telekom Srbija grupu u procesu zatvaranja transakcije, uključujući i u vezi sa obezbeđenjem neophodnih regulatornih odobrenja i ispunjenja ostalih uslova za zatvaranje transakcije.

Ova značajna akvizicija potvrđuje sve veću ulogu Zapadnog Balkana kao destinacije za velike transakcije i investicije u sektor telekomunikacija i medija. Kancelarija Gecić Law se oslonila na svoju bogatu regionalnu ekspertizu kako bi obezbedila uspešno potpisivanje i dalji tok transakcije od početka pregovora do kraja, pokrivajući sve aspekte – od pravne revizije i strukturiranja ugovora, do specifičnih regulatornih i zahteva iz oblasti prava konkurencije. Kancelarija je tokom celog procesa usko saradivala sa Clifford Chance, usklađujući lokalne strategije sa najboljim međunarodnim praksama i standardima kako bi akvizicija bila što bolje strukturirana radi uspešnog izvršenja.



Bogdan Gecić, osnivač i partner Gecić Law, izjavio je: "Bila nam je čast da podržimo Telekom Srbija u ostvarivanju ovog značajnog cilja. Ova istorijska akvizicija potvrđuje potencijal Zapadnog Balkana i vizionarski pristup razvoju Telekom Srbija grupe. Ponosni smo što smo deo projekta koji ne samo da jača stratešku poziciju ove korporacije već i označava novu eru za celokupni sektor telekomunikacija u regiji."

Ognjen Colić, vođa tima korporativnog prava, spajanja i preuzimanja u Gecić Law, dodao je: "Ovaj kompleksan posao zahtevao je lasersku preciznost i visoku posvećenost. Naš tim je uspešno savetovao unutar izuzetno kompleksnog i dinamičnog regulatornog i ugovornog okruženja i uspeo da koordinira značajan broj paralelnih poslova, a sve u cilju uspešnog i efikasnog okončanja postupka. Ovaj sjajan ishod je proizvod velike posvećenosti Gecić Law davanju praktičnih i delotvornih pravnih rešenja u privrednim transakcijama visoke vrednosti."

Saradnici Gecić Law, kao glavnog pravnog savetnika, specijalizovani za korporativno pravo, spajanja i preuzimanja, administrativno i regulatorno pravo, pravo zaštite konkurencije, pravo EU i bankarstvo i finansije, značajno su doprineli uspešnoj realizaciji ove složene prekogranične transakcije.

Tim Gecić Law, koji su predvodili partneri Bogdan Gecić, Ognjen Colić i Miodrag Jevtić; advokat Miloš Petaković; stariji saradnici Vuk Leković i Žarko Popović; kao i saradnici Dušan Jablan, Vasilije Bošković, Nikola Ivković, Marko Jović i Aleksa Stojanović, neumorno je radio na uspešnoj realizaciji ove transakcije.

Pored Gecić Law, pravni savetnici korporativne grupe Telekom Srbija bili su Clifford Chance (međunarodni savetnik), Fellner Wratzfeld & Partner (Austrija), Kaimakliotis & Co (Kipar), Lalive (Švajcarska) i Zdolšek (Slovenija). Pravni savetnik e& PPF Telecom bila je kancelarija Sullivan & Cromwell LLP, dok je United Group savetovao Kirkland & Ellis LLP.

Kancelarija Gecić Law ostaje posvećena saradnji sa Telekom Srbija grupom kako u završnim fazama ove transakcije tako i nadalje. Učešće advokatske kancelarije Gecić Law u ovoj istorijskoj transakciji još jednom potvrđuje naš status tržišnog lidera, nadovezujući se na dug niz naših prethodnih visoko profilnih slučajeva i transakcija koje nastavljaju da podstiču rast i inovacije na Zapadnom Balkanu i šire.



O nama

Gecić Law pruža širok spektar pravnih usluga klijentima u Jugoistočnoj Evropi. Posvećeni smo izgradnji dugoročnih odnosa sa našim klijentima i pružamo podršku njihovim poslovnim uspesima primenjujući inovativne metode u rešavanju pravnih pitanja. Ekskluzivno članstvo u dve elite međunarodne mreže advokatskih kancelarija, TerraLex i TAGLaw, omogućuje nam i da zadovoljimo potrebe naših klijenata širom sveta, gde god da se oni nalaze. U poslovnom okruženju koje se stalno menja, rukovodimo se posebnim potrebama svakog klijenta u rešavanju najstroženijih pravnih izazova u brojnim pravnim oblastima, granama privrede i jurisdikcijama, ostvarujući poslovne prilike i stvarne rezultate. Kvalitet našeg rada više godina zaredom prepoznaju vodeći globalni pravni direktorijumi, kao što su The Legal 500, Chambers and Partners, Lexology Index i Benchmark Litigation. Ponosni smo dobitnik i prestižnih The Lawyer nagrada. Zauzeli smo treće mesto u konkurenciji za Advokatsku kancelariju 2024. godine za region Jugoistočne Evrope, a uzastopni smo dobitnici nagrada za Advokatsku kancelariju 2021. godine za region Jugoistočne Evrope i Advokatsku kancelariju 2020. godine za region Istočne Evrope i Balkana. Negujemo strateški pristup poslovnim izazovima, principe saradnje i korporativne odgovornosti i posvećeni smo unapređenju poslovanja naših klijenata, ali i dobrobiti zajednice čiji smo deo. Naš tim čine talentovani i preduzimljivi advokati, na tržištu prepoznati kao multidisciplinarni stručnjaci, koji postižu izvanredne rezultate u najkompleksnijim slučajevima zahvaljujući kombinaciji međunarodnog iskustva, kreativnog razmišljanja i znanja stečenog na vodećim evropskim i američkim univerzitetima. Jedinstveni spoj vrhunskih kvalifikacija i temeljnog poznavanja regionalnog poslovnog, pravnog i političkog okruženja omogućuje nam da se na efektivan način uhvatimo ukoštac sa najzahtevnijim poslovnim izazovima naših klijenata.